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V Bratislave, dňa 7. augusta 2022 

VEC: Žiadosť o zachovanie Polikliniky Tehelná a zrušenie jej 
odpredaja (privatizácie) – otvorený list 

Vážení páni, vážené dámy,  

toto je urgentná žiadosť  v mene tisícov občanov – voličov zachovať 
Polikliniku Tehelná v mestskej časti Bratislava – Nové Mesto pre občanov 
a neprivatizovať ju. 

Sme šokovaní, zdesení, rozhorčení a veľmi nahnevaní postupom spoločnosti 
MH Manažment, a. s., z rezortu Ministerstva hospodárstva SR s cieľom odpredať 
budovu a rozhodnúť sa tak pre možnú likvidáciu Polikliniky Tehelná. Navyše voči 
občanom neférovou metódou -  v čase dovoleniek väčšiny z nich! 

Kde je analýza dopadu zrušenia polikliniky na život a zdravie tisícov 
dôchodcov-voličov a tisícov mladých rodín s deťmi? Áno, dnes  tam  máme 
svojich obvodných, špecializovaných a detských lekárov. Už desaťročia!  

A kde analýza dopadu možného zrušenia polikliniky na životy tisícov ostatných 
občanov?  Kde je zaradenie polikliniky do plánu obnovy?  Sú azda zdravie 
a životy desiatok tisícov občanov málo, aby sa ich vlastný štát snažil?  

Obzvlášť počas stále ešte prebiehajúcej pandémie Covidu či agresívnej vojny proti 
Ukrajine a ich dôsledkov a možnú budúcu záťaž na zdravotnícke zariadenia. Alebo 
čím menej polikliník v hlavnom meste, tým lepšie? Kde je dlhodobé myslenie 
zodpovedných? Čím ďalej musia ísť dôchodcovia, matky s deťmi a ostatní 
hľadať lekára, tým lepšie?  

Je to naša jediná a veľká dostupná poliklinika v mestskej časti s desiatkami tisícmi 
obyvateľov, postavená za účelom dlhodobého poskytovania zdravotníckych 
služieb v prospech obyvateľov, a nie pre rýchly zisk štátu a dlhodobý zisk 
kupujúceho. Štát sme my a toto je náš majetok. Má slúžiť nám. 

 Prečo zástupcovia štátu vo voľbách sa uchádzajúci o správu vecí verejných 
znovu pri Poliklinike Tehelná hľadajú spôsob, ako sa rýchlo zbaviť správy vecí 
verejných namiesto ich zveľaďovania a rozvoja v prospech občanov? 

Moderný demokratický štát má podporovať zvyšovanie kvality života svojich občanov 
dostupnosť zdravotníckej starostlivosti. Ako spoločnosť MH Manažment, a. s., 
z rezortu Ministerstva hospodárstva SR  zvýši kvalitu života a dostupnosť 
zdravotníckej starostlivosti možnou likvidáciou polikliniky desiatkam tisícom 
obyvateľov Bratislavy-Nového Mesta a iných občanov chodiacich tam?  
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Sme rozhodnutí nezabudnúť, kto sa zasadil za zachovanie a kto za likvidáciu 
našej polikliniky v lete 2022 počas dovoleniek. Teraz, ale aj v komunálnych 
voľbách 2022, prípadných predčasných voľbách či riadnych voľbách 2024. 
Budeme o tom hovoriť aj ďalším voličom.  

Dovoľujeme si Vás: poslancov vládnej koalície do NR SR, poslancov MZ Hl.m. 
Bratislava, primátora Hl. m. Bratislava, župana BASK, poslancov BASK, starostu MČ 
BA NM,  poslancov MČ BA NM, premiéra SR, Vládu SR, spoločnosť MH 
Manažment, a. s., ministra hospodárstva SR, Ministerstvo  hospodárstva SR 
a iných aktérov požiadať: 

VYVIŇTE TLAK NA ZODPOVEDNÝCH A ZACHOVAJTE POLIKLINIKU TEHELNÁ 
NA PROSPECH DESIATOK TISÍCOV OBČANOV! NEPRIVATIZUJTE JU. 
ZVEĽAĎTE JU! DOKÁŽETE TO! 

Preto Vám posielame túto žiadosť - otvorený list, ako aj médiám a tisícom 
občanom MČ BA NM a iným záujemcom a prosíme ich o ďalšie šírenie do médií 
a aktivitu za zachovanie Polikliniky Tehelná. 

Za kladné vybavenie žiadosti a informácie, čo ste vo veci podnikli,  vopred ďakujeme. 

S pozdravom  

Pavel Šimove 
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